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   I ŽNL ZAPAD GRUPA A JUNIORI 2012-13  XII kolo rezultati: 
 

      

     Klokočevac   KLOKOČEVAC           DESINEC                2   5 

     Galgovo      GALGOVO              KRAŠIĆ                 5   0 

     Novaki       NOVAKI               DINAMO(O)              8   0 

     Klinča Sela  MLADOST(KS)          RAKOV POTOK            2   1 

     Gorica Svet. SVETA JANA           SAMOBORSKI OTOK       10   0 

     Pisarovina   JAMNICA              JASKA  (3:3)ŽALBA      3   0 čl.76 

                  SLOBODAN             SLOGA(B)               -   -  
    

                               T A B L I C A  

    

     1. GALGOVO              11    10   0   1   62-12       30 

     2. JAMNICA              11     8   2   1   71-8        26 

     3. DESINEC              11     8   1   2   54-21       25 

     4. KRAŠIĆ               11     8   1   2   38-30       25 

     5. NOVAKI               11     7   2   2   73-18       23 

     6. JASKA                12     6   1   5   41-21       19 

     7. RAKOV POTOK          11     4   3   4   25-26       15 

     8. DINAMO(O)            11     5   0   6   25-36       15 

     9. MLADOST(KS)          11     4   1   6   32-38       13 

    10. KLOKOČEVAC           11     3   1   7   17-34       10 

    11. SVETA JANA           11     2   0   9   20-53        6 

    12. SLOGA(B)             11     1   0  10   23-56        3 

    13. SAMOBORSKI OTOK      11     0   0  11    3-131       0 
 

DISCIPLINSKI SUDAC:OPOMENUTI IGRAČI: 
PRVA  javna opomena - novčana kazna: 
 00364 GUGEC          LUKA              - JASKA                

 00943 ŠTEFIĆ         IVAN              - DESINEC              

 03362 MARČETIĆ       HRVOJE            - JAMNICA              

 04434 KRNEŽIĆ        MARKO             - KRAŠIĆ               

 05382 NOVOSEL        IVAN              - KRAŠIĆ               

 05526 PENIĆ          FILIP             - KRAŠIĆ               

 06584 STUNJA         MSLAV             - MLADOST              

 20221 SVODOBA        FILIP             - RAKOV POTOK          

 20902 SMRKULJ        VIKTOR            - DESINEC              

 21545 VRBANIĆ        VEDRAN            - RAKOV POTOK          
 

DRUGA javna opomena - novčana kazna: 
 

 00923 LONČARIĆ       TOMISLAV          - JASKA                

 00938 HAČKO          FILIP             - JASKA                

 07445 TUKIĆ          DANIJEL           - KRAŠIĆ               

Oredbom članka 21. stavka 12. DP HNS-a klubovi su dužni voditi evidenciju javnih opomena. Sve razlike u 

vođenju evidencije opomenutih igrača dužni su ODMAH javiti u povjereniku u tajništvo NS Samobor   

fax 01/3361111    ili mail       nss01@zg.t-com.hr 

Povjerenik Mijo Noršić v.r. 
 

 

 

mailto:nss01@zg.t-com.hr


11.sjednica disciplinskog suca 

Jesnska sezona (Juniori) 

 

 

06.11.2012. 

 

1. DANIJEL BUŠIĆ  šp.isk 13463 igrač pionira NK MLADOST KS  kažnjava se se odredbom čl. 49.  DP 

HNS-a  zabranom igranja dvije (2) utakmica prvenstva ili kupa zbog prekršaja nad igračem u izglednoj prilici za 

postizanje zgoditka na utakmici 9. kola 1. ŽNL Zapad pioniriskupina A između NK RAKOV POTOK i NK MLADOS 

KS odigrane 03.11.2012 u Horvatima. Kazna teće od 06.11.2012. 

           DS 71/2012-13 

 

2. VLADO KUPRES  delegat kažnjava se odredbom čl. 90 DP HNS-a UKOROM pošto nije javio rezultat sa 

utakmice  9. kola  1. ŽNL pionira Zapad B skupine između NK NOVAKI  i NK KLOKOČEVAC odigrane 03.11.2012. 

u Novakima. Kazna teće od 06.11.2012. 

            DS 72/2012-13. 

 

3. TOMISLAV KRALJ  šp.isk 13960 igrač juniora NK MLADOST L  kažnjava se se odredbom čl. 52 b i 56.  

DP HNS-a  zabranom igranja na pet (5) utakmica prvenstva ili kupa zbog udaranja protivnika nogom i psovanja suca 

na utakmici10. kola 1. ŽNL Zapad juniori skupine B  između NK SLOGA i NK MLADOST L odigrane 03.11.2012.  u 

Orešju. Kazna teće od 06.11.2012. 

           DS 73/2012-13 

 

4. MARIJAN KUMER  šp.isk 20858 igrač juniora NK KLOKOČEVAC  kažnjava se se odredbom čl. 56.  DP 

HNS-a  zabranom igranja na tri (3) utakmica prvenstva ili kupa zbog međusobnog naguravanja rukam u prsa sa 

protivnikom na utakmici 11. kola 1. ŽNL Zapad juniori skupine A  između NK KLOKOČEVAC i NK DINAMO O 

odigrane 02.11.2012.  u Klokočevcu. Kazna teće od 06.11.2012. 

           DS 74/2012-13 

            

5. STJEPAN GRMOVŠEK  šp.isk 05894 igrač juniora NK DINAMO O  kažnjava se se odredbom čl. 56.  DP 

HNS-a  zabranom igranja na tri (3) utakmica prvenstva ili kupa zbog međusobnog naguravanja rukam u prsa sa 

protivnikom na utakmici 11. kola 1. ŽNL Zapad juniori skupine A  između NK KLOKOČEVAC i NK DINAMO O 

odigrane 02.11.2012.  u Klokočevcu. Kazna teće od 06.11.2012. 

           DS 75/2012-13 

 

6. VLADO ŠEKRST delegat poziva se po drugi put da obrazloži pod pretnjom suspenzije na temelju čl. 134  

DP HNS-a i čl. 90 DP HNS-a neizvršavanja identifikacije igrača na utakmici 7. kola 1. ŽNL Zapad juniori skupine B 

između NK SAVA i NK ZAPREŠIĆ odigrane 06.10.2012. u Drenju. Obrazloženje treba dostaviti do 13.11.2012. 

           DS 76/2012-13 

7. MLADEN VUGEC delegat poziva se po drugi put da obrazloži pod pretnjom suspenzije na temelju čl. 134  

DP HNS-a i čl. 90 DP HNS-a nedovoljno kvalitetnu identifikaciju na utakmici 8. kola 1. ŽNL Zapad juniori skupine B  

između NK PUŠĆA i NK SUTLA odigrane u Pušći dana 13.10.2012.. Obrazloženje treba dostaviti do 13.11.2012. 

           DS 77/2012-13 

 

8. RAJKO MARČETIĆ sudac poziva se po drugi put da obrazloži pod pretnjom suspenzije na temelju čl. 134  

DP HNS-a i čl. 90 DP HNS-a medolazak na utakmici 10. kola 1. ŽNL Zapad juniori skupine B  između NK DINAMO 

i NK PUŠĆA odigrane u Jakovlju dana 27.10.2012.. Obrazloženje treba dostaviti do 13.11.2012. 

           DS 78/2012-13 

  

 

 

 

 

 

 



           

9. NK VRH momčad juniora pod  prijetnjom  suspenzijeodredbom čl.139 DP HNS-a zbog neočitovanja nakon 

drugog poziva zašto je nastupila sa samo 7 igrača na utakmici 9. kola prvenstva 1. ŽNL juniora Zapad  skupina B 

između NK VRH i NK DINAMO J prekinute zbog nedovoljnog broja igrača za nastavak igre nakon ozlijede 

20.10.2012. u Kraljevom Vrhu te se poziva po prvi put da se očituje o nedolasku na utakmicu 11. kola 1. ŽNL juniora 

Zapad  skupina B između NK SAVA i NK NK VRH koja se trebala odigrati 04.11.2012 u Drenju. SUSPENZIJA teće 

od 13.11.2012 i traje do izvršenja obveze. 

           DS 79/2012-13 

 

10. Poziva se po prvi puta  da se očituju predstavnik NK KLOKOČEVAC momčadi juniora zašto je nastupio sa 

samo 8 igrača na utakmici 11. kola prvenstva 1. ŽNL juniora Zapad  skupina A između NK KRAŠIĆ i NK 

KLOKOČEVAC prekinute zbog nedovoljnog broja igrača za nastavak igre nakon ozlijeda dvojice igrača 03.11.2012. u 

Krašiću. Očitovanje treba dostaviti do 13.11.2012. 

           DS 80/2012-13 

 

11. DENI KARADŽIĆ  lic.br. 403 trener juniora NK SUTLA kažnjava se se odredbom čl. 52 b.  DP HNS-a  

zabranom obavljanja funkcija u nogometu u trajanju od dva (2) mjeseca zbog psovanja sudaca  na utakmici 11. kola 

ŽNL juniora Zapad  skupina B između NK SUTLA i NK MLADOST KD odigrane 03.11.2012. u Ključu 

Brdovečkom. Kazna teće od 06.11.2012. 

           DS 81/2012-13 

 

12.sjednica disciplinskog suca 

Jesnska sezona (Juniori) 

 

13.11.2012. 

      

12. ROBERT SVIBEN  šp.isk 06164 igrač juniora NK BESTOVJE  kažnjava se se odredbom čl. 57.  DP HNS-a  

zabranom igranja četiri (4) utakmice prvenstva ili kupa zbog udaranja protivnika nogom u nogu u prekidu igre na 

utakmici 9. kola 1. ŽNL Zapad pioniriskupina B između NK BESTOVJE i NK DINAMO J odigrane 03.11.2012 u 

Bestovju. Kazna teće od 06.11.2012. 

           DS 82/2012-13 

 

13. STJEPAN KOVAČ  šp.isk 06814 igrač juniora NK BESTOVJE  kažnjava se se odredbom čl. 57.  DP HNS-a  

zabranom igranja pet (5) utakmica prvenstva ili kupa zbog udaranja protivnika šakom u predjelu glave na utakmici 9. 

kola 1. ŽNL Zapad pioniriskupina B između NK BESTOVJE i NK DINAMO J odigrane 03.11.2012 u Bestovju. 

Kazna teće od 06.11.2012. 

           DS 83/2012-13 

 

14. ROBERT STOJANOVIĆ  šp.isk 05211 igrač juniora NK BESTOVJE  kažnjava se se odredbom čl. 57.  DP 

HNS-a  zabranom igranja pet (5) utakmica prvenstva ili kupa zbog utrčavanja u teren i udaranja protivnika nogom u 

predjelu leđa na utakmici 9. kola 1. ŽNL Zapad pioniriskupina B između NK BESTOVJE i NK DINAMO J odigrane 

03.11.2012 u Bestovju. Kazna teće od 06.11.2012. 

           DS 84/2012-13 

 

15. MARKO VRHOVEC  šp.isk 04446 igrač juniora NK DINAMO J  kažnjava se se odredbom čl. 57.  DP 

HNS-a  zabranom igranja tri (3) utakmice prvenstva ili kupa zbog udarca laktom u prsa nakon pretrpjelog udarca na 

utakmici 9. kola 1. ŽNL Zapad pioniriskupina B između NK BESTOVJE i NK DINAMO J odigrane 03.11.2012 u 

Bestovju. Kazna teće od 06.11.2012. 

           DS 85/2012-13 

            

16. HRVOJE ZIMIĆ  šp.isk 04673 igrač juniora NK DINAMO J  kažnjava se se odredbom čl. 57.  DP HNS-a  

zabranom igranja pet (5) utakmica prvenstva ili kupa zbog udaranja protivnika rukom u predjelu glave na utakmici 9. 

kola 1. ŽNL Zapad pioniriskupina B između NK BESTOVJE i NK DINAMO J odigrane 03.11.2012 u Bestovju. 

Kazna teće od 06.11.2012. 

           DS 86/2012-13 



 

17. MATEO MAGLICA  šp.isk 04673 igrač juniora NK RAKITJE  kažnjava se se odredbom čl. 57.  DP HNS-a  

zabranom igranja četiri (4) utakmice prvenstva ili kupa zbog udaranja protivnika u prekidu igre na utakmici 12. kola 1. 

ŽNL Zapad pioniriskupina B između NK PUŠĆE i NK RAKITJE odigrane 10.11.2012 u Donjoj Pušći. Kazna teće od 

13.11.2012. 

           DS 87/2012-13 

    

18. VLADO ŠEKRST delegat  kažnjava se odredbom čl. 90 DP HNS-a zabranom obavljanja dužnosti u trajanju 

od jednog (1) mjeseca zbog neizvršavanja identifikacije igrača na utakmici 7. kola 1. ŽNL Zapad juniori skupine B 

između NK SAVA i NK ZAPREŠIĆ odigrane 06.10.2012. u Drenju. Kazna teće od 13.11.2012. 

           DS 88/2012-13 

 

19. Temeljem čl.132. DP HNS-a  obustavlja se postupak protiv delegata MLADENA VUGECA jer je dokazano 

da je isti izvršio identifikaciju na utakmici 8. kola 1. ŽNL Zapad juniori skupine B  između NK PUŠĆA i NK SUTLA 

odigrane u Pušći dana 13.10.2012..           

  DS 89/2012-13 

20. RAJKO MARČETIĆ sudac kažnjava se odredbom čl. 99 DP HNS-a zabranom suđenja u trajanu od tri (3) 

mjeseca zbog neopravdanog nedolaska na utakmici 10. kola 1. ŽNL Zapad juniori skupine B  između NK DINAMO i 

NK PUŠĆA odigrane u Jakovlju dana 27.10.2012.. Obrazloženje treba dostaviti do 13.11.2012. 

           DS 90/2012-13 

            

21. NK VRH momčad juniora SUSPENDIRA SE odredbom čl.139 DP HNS-a zbog neočitovanja nakon drugog 

poziva zašto je nastupila sa samo 7 igrača na utakmici 9. kola prvenstva 1. ŽNL juniora Zapad  skupina B između NK 

VRH i NK DINAMO J prekinute zbog nedovoljnog broja igrača za nastavak igre nakon ozlijede 20.10.2012. u 

Kraljevom Vrhu te se poziva po drugi put da se očituje o nedolasku na utakmicu 11. kola 1. ŽNL juniora Zapad  

skupina B između NK SAVA i NK NK VRH koja se trebala odigrati 04.11.2012 u Drenju. SUSPENZIJA teće od 

13.11.2012 i traje do izvršenja obveze. 

           DS 91/2012-13 

 

22. MARIO KAPUS  šp.isk 04041 igrač juniora NK BESTOVJE odredbom čl. 138. DP HNS-a  SUSPENDIRA 

se te se poziva da se očituje po prijavi za odgurivanje protivnika te počinjenja materijalne štete na utakmici 12. kola 1. 

ŽNL Zapad pioniriskupina B između NK SAVE i NK BESTOVJE prekinute u 63 minuti u Drenju. Suspenzijateće od 

13.11.2012. 

           DS 92/2012-13 

 

12.         Pozivaju se prvi puta da se dodatno očituju o prekidu na utakmici 12. kola 1. ŽNL Zapad juniori skupine B 

između NK SAVA i NK BESTOVJE u Drenju dana 11.11.2012. : 

Delegat Igor Župan 

Suci Tomislav Škrlin, Ivan Mandić i Zvonimir Zajec 

Predstavnik NK DRENJE Miljenko Suhobilec 

Posebno se treba očitovati službeni predstavnik mladeži NK BESTOVJE zbog već spomenutog prekida te zbog 

čega nije bilo službenog predstavnika niti licenciranog trenera na već spomenutoj utakmici. 

Očitovanja se trebaju dostaviti najkasnije do 20.11.2012.        

            DS 93/2012-13 

11. Pozivaju se prvi puta da se očituju po navodima iz žalbe NK  JAMNICA o nepravilnom nastupu nekolicine 

igrača NK JASKA na utakmici 12. kola 1. ŽNL juniora zapad skupina A između NK JAMNICE i NK JASKA digrane 

u Pisarovini dana 10.11. 2012  

Delegat Nedjeljko Kozlovac 

Suci utakmice 

Predstavnik mladeži NK JASKA 

Predstavnik mladeži NK JAMNICA 

Očitovanja se trebaju dostaviti najkasnije do 20.11.2012.        DS 94/2012-13 

 

 

 



 

13.izvanredna sjednica disciplinskog suca 

Jesnska sezona (Juniori) 

 

16.11.2012. 

      

23. JOSIP DEBOGOVIĆ šp.isk. 22790  igrač juniora NK MLADOST L  kažnjava se se odredbom čl. 49.  DP 

HNS-a  zabranom igranja na jednoj (1) utakmici prvenstva ili kupa zbog dobivene dvije javne opomene na utakmici 

10. kola 1. ŽNL Zapad pioniriskupina B između NK MLADOST L i NK SAVA odigrane 03.11.2012 u Bestovju. 

Kazna teće od 28.10.2012. 

           DS 95/2012-13 

 

24. LUKA KLARIĆ šp.isk.04832  igrač juniora NK MLADOST L  kažnjava se se odredbom čl. 49.  DP HNS-a  

zabranom igranja na jednoj (1) utakmici prvenstva ili kupa zbog dobivene dvije javne opomene na utakmici 10. kola 1. 

ŽNL Zapad pioniriskupina B između NK MLADOST L i NK SAVA odigrane 03.11.2012 u Bestovju. Kazna teće od 

28.10.2012. 

           DS 96/2012-13 

 

25. STJEPAN HORVAT lic.br. 764 Trener juniora NK MLADOST L kažnjava se se odredbom čl. 52 b).  DP 

HNS-a  zabranom obavljanja funkcija u nogometu u trajanju od dva (2) mjeseca zbog psovanja majke sucu na 

utakmici 10. kola 1. ŽNL Zapad pioniriskupina B između NK MLADOST L i NK SAVA odigrane 03.11.2012 u 

Bestovju. Kazna teće od 28.10.2012. 

           DS 97/2012-13 

 

14.sjednica disciplinskog suca 

Jesnska sezona (Pioniri i Juniori) 

 

20.11.2012.  

 

 

26. MATIJA BRDOVČAK  šp.isk 13933 igrač pionira NK VRH  kažnjava se se odredbom čl. 49.  DP HNS-a  

zabranom igranja jedne (1) utakmice prvenstva ili kupa zbog dobivene dvije javne opomene na utakmici 11. kola 1. 

ŽNL Zapad pioniri skupina B između NK VRH i NK DINAMO J odigrane 17.11.2012 u Kraljevom Vrhu. Kazna teće 

od 20.11.2012. 

           DS 98/2012-13 

              

27. MLADEN ŽLEBAČKI delegat  kažnjava se odredbom čl. 90 DP HNS-a UKOROM zbog ne javljanja 

rezultata sa utakmice 11. kola 1. ŽNL Zapad pioniri skupina B između NK VRH i NK DINAMO J odigrane 

17.11.2012 u Kraljevom Vrhu. Kazna teće od 20.11.2012. 

           DS 99/2012-13 

            

3.    NK VRH momčad juniora POD PRIJETNJOM SUSPENZIJE dredbom čl.139. DP HNS-a zbog neočitovanja 

nakon drugog poziva zašto je nastupila sa samo 7 igrača na utakmici 9. kola prvenstva 1. ŽNL juniora Zapad  skupina 

B između NK VRH i NK DINAMO J prekinute zbog nedovoljnog broja igrača za nastavak igre nakon ozlijede 

20.10.2012. u Kraljevom Vrhu te neočitavanja o nedolasku na utakmicu 11. kola 1. ŽNL juniora Zapad  skupina B 

između NK SAVA i NK NK VRH koja se trebala odigrati 04.11.2012 u Drenju ujedno se poziva da po prvi puta 

obrazloži nedolazak na utakmicu 12. kola. ŽNL juniora Zapad  skupina B između NK SLOGA SU-ZA i NK VRH koja 

se trebala odigrati 17.11.2012. u Orešju. U slućaju neočitovanja kako se neopravdani nedolazak na dvije utakmice 

smatra odustajanjem od natjecanja prema čl.63 PONN ovaj slučaj mora će bit  ustupljen nadležno disciplinskom 

organu seniorske momčadi. POZIV teće od 13.11.2012 i traje do izvršenja obveze. 

           DS 100/2012-13 

 

 

 

 



 

 

4.         Pozivaju se drugi puta da se dodatno očituju o prekidu na utakmici 12. kola 1. ŽNL Zapad juniori skupine B 

između NK SAVA i NK BESTOVJE u Drenju dana 11.11.2012. : 

Suci Tomislav Škrlin, Ivan Mandić i Zvonimir Zajec 

Očitovanja se trebaju dostaviti najkasnije do 27.11.2012.        

            DS 101/2012-13 

 

5. MATIJA KRGA  lic. br. 484 službeni predstavnik mladeži NK JASKA kažnjava se odredbom čl. 72. i  89. 

DP HNS-a  zabranom obavljanja svih funkcija u nogometu u trajanju od OSAM (8) mjeseci zbog stavljanja na sporsku 

iskaznicu broj 00938 na ime Filip Hačko slike igrača NK VINOGRADARA Ivana Povrženića registriranog po sp. Isk. 

00355. na utakmici 12. kola 1. ŽNL Zapad juniori skupina A između NK JAMNICE i NK JASKA digrane u Pisarovini 

dana 10.11. 2012. Kazna teće od 20.11.2012. 

              DS 102/2012-13 

 

6.  IVAN POVRŽENIĆ  sp.isk. 00355 igrač NK VINOGRADARA igrač juniora kažnjava se odredbom čl. 72. i 

89. DP HNS zabranom igranja na 8 prvenstvenih ili kup utakmica  zbog nastupa na sporsku iskaznicu broj 00938 na 

ime Filip Hačko na utakmici 12. kola 1. ŽNL Zapad juniori skupina A između NK JAMNICE i NK JASKA digrane u 

Pisarovini dana 10.11. 2012  

 

               DS 103/2012-13 

 

7. NK JASKA momčad juniora  kažnjava se odredbom čl. 72. i  89. DP HNS-a  oduzimanjem ČETIRI (4) boda  

zbog stavljanja na sporsku iskaznicu broj 00938 na ime Filip Hačko slike igrača NK VINOGRADARA Ivana 

Povrženića registriranog po sp. Isk. 00355 te nastupom Danijela Rubesa na iskaznic00894 Matija Priselac  te 

nastupanjem istog na utakmici 12. kola 1. ŽNL Zapad juniori skupina A između NK JAMNICE i NK JASKA digrane 

u Pisarovini dana 10.11. 2012. Kazna teće od 20.11.2012. 

              DS 104/2012-13 

 

15.sjednica disciplinskog suca 

Jesnska sezona (Pioniri i Juniori) 

 

27.11.2012. 

 

28. MARIO KAPUS  šp.isk 04041 igrač juniora NK BESTOVJE kažnjava se odredbom čl. 52 b.. DP HNS-a  

SUSPENDIRA zabranom igranja na tri (3) utakmica prvenstva ili kupa zbog odgurivanje protivnika te vrijeđanja i 

psovanja suca nakon isključenja na utakmici 12. kola 1. ŽNL Zapad junori skupina B između NK SAVE i NK 

BESTOVJE prekinute u 63 minuti u Drenju. Kazna teće od 13.11.2012. 

           DS 105/2012-13 

              

29. NK BESTOVJE momčad juniora  kažnjava se odredbom čl. 67. i 68. DP HNS-a  oduzimanjem dva (2) boda 

te novčanom kaznom u iznosu 500,00 kn zbog prekida utakmice 12. kola 1. ŽNL Zapad junori skupina B između NK 

SAVE i NK BESTOVJE prekinute u 63 minuti u Drenju koji su izazvali navijači NK BESTOVJE. Kazna teće od 

27.11.2012. 

            DS 106/2012-13 

30. Poziva se po prvi puta puta da se očituju predstavnik NK SAMOBORSKI OTOK momčadi juniora zašto je 

nastupio sa samo 7 igrača na utakmici 13. kola prvenstva 1. ŽNL juniora Zapad  skupina B između NK 

SAMOBORSKI OTOK i NK JAMNICA prekinute zbog nedovoljnog broja igrača za nastavak igre nakon ozlijede 

jednog igrača 25.11.2012. u Samoborskom Otoku. Očitovanje treba dostaviti do 03.12.2012 

              DS 107/2012-13    

 

 

 

 

 



 

 

 

 
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 

Protiv odluka Disciplinskog suca može se u roku 8 dana po prijemu, uložiti žalba u pismenom obliku Komisiji za 

žalbe NSZŽ-e putem ovog tijela, uredno taksirana prema Odluci o iznosima pristojbi Izvršnog Odbora HNS-a. 

 

Sve izrečene novčane kazne pravne i fizičke osobe dužne su uplatiti na žiro račun Nogometnog Središta u kojem 

OSTVARUJU ČLANSTVO a  sve na osnovu faktura/u kojoj je temelj plaćanja broj disciplinske odluke/ a koje će 

nadležna Nogometna Središta ispostaviti  svojim članova po osnovu odluka Disciplinskog suca I ŽNL ZAPAD. 

 

 

 

 

 

 

 

         Disciplinski sudac: 

         v.r. Kruno Adamić-Golić 
 

 

2. sjednica disciplinskog suca 

Jesenska sezona  
 

 

1. Po prijavi komisije za registraciju NK JASKA JASTREBARSKO ODREDBOM ČL 40. 72. 81. 89. 

kažnajva se oduzimanjem 2 boda i novčanom kaznom u iznisu 1000,00 Kuna zato što su izvršili falsifikat 

športske iskanice Filip Hačko tako što su nalijepili sliku Ivana Povrženića igrača NK VINOGRADAR i  

što su na isti način izvršili falsifikat šprtske iskaznice 00894  Matija Priselac da su nalijepili sliku 

Danijela Rubesa a sve to ovjerili žigom  NK JASKA no nije utvrđeno koja je osoba iz kluba to 

učinila.Kaznu je klub dužan uplatiti na žiro račun 

2. NS SAMOBOR 2403009-1120004732. 
 Kazna teče od 16.12.2012.                                       DS NSS – 2-12/13 

 

 

 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 

 Na svaku odluku postoji mogućnost žalbe u pismenom obliku povjereniku za žalbe IO NSS, putem ovog tijela 

u roku 8 dana od dana objave u službenim vijestima, uredno taksiranu propisanom taksom prema Odluci  o iznosima 

pristojbi IO HNS-a. 

 Sve izrečene novčane kazne pravne i fizičke osobe dužne su uplatiti na žiro-račun Nogometnog Središta 

Samobor a sve na osnovu faktura  /u kojoj je temelj plaćanja broj disciplinske odluke/, Nadležnost po osnovu Odluka 

Disciplinskog suca. 

                                                                                                                    Disciplinski sudac:  

                                                                                                                        Ivan  Banek  v.r. 

 


